

Согласовано Директор «RUSTIC SPORT CLUB» _____ Е.А. Жданов « _____ » _____ 2021г.	Утверждено Президент РДМОО «Федерация плавания УР» _____ А.А. Жданов « _____ » _____ 2021г.
--	--

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении
«IZHEVSK OPEN CUP STAGE 3»

ТРЕТИЙ ЭТАП
2021ГОДА
27 МАРТА 2021г.

1. Общие положения. Цели и задачи.

«IZHEVSK OPEN CUP STAGE 3» (ОТКРЫТЫЙ КУБОК ИЖЕВСКА по плаванию) соревнования среди спортсменов Удмуртской Республики.

Соревнования проводятся с целью укрепления здоровья, содействия полноценному физическому развитию, закаливания и оздоровления ребенка.

Задачи:

- привлечение занимающихся к систематическим занятиям физической культурой;
- выявление одаренных и талантливых детей, умеющих плавать, с целью дальнейшего их направления в Спортивные школы для занятий Спортивным плаванием, Синхронным плаванием, Морским многоборьем, Современным пятиборьем, Триатлоном;
- развитие двигательных качеств ребенка;
- воспитание целеустремленности в достижении положительных результатов;
- оздоровление детей посредством водных процедур;
- пропаганда здорового образа жизни;
- организация досуга, популяризации спортивного плавания и ЗОЖ;
- подготовка и сдача норм ВФСК ГТО.

2. Руководство организацией и проведением соревнований.

Общее руководство по организации и проведению соревнований осуществляет ООО РСК (RUSTIC SPORT CLUB)

Главный судья старта, Шалаев В.В.

Главный секретарь старта, Ашихмин С.Н.

3. Место и сроки проведения.

Соревнования проводятся в плавательном бассейне «RUSTIC SPORT CLUB» УР Завьяловский р-н д.Пирогово Северная 17а.

В субботу 27 МАРТА 2021 ГОДА. Регистрация участников и разминка 9:30, начало СОРЕВНОВАНИЙ в 10:00, награждение победителей 13:30.

4. Требования к участникам и условия их допуска.

В соревнованиях принимают участие спортсмены Завьяловского района УР и г.Ижевска, проходившие плавательную подготовку в бассейне «RUSTIC SPORT CLUB» по программе: «Олимпийский резерв», а также все желающие и приглашенные лица в личном первенстве, в эстафетном плавании.

К соревнованиям допускаются спортсмены, не имеющие медицинских противопоказаний, и умеющие плавать.

К участию в соревнованиях допускается неограниченное количество участников в каждой возрастной группе в личном первенстве. Участников всегда сопровождает аккредитованный представитель команды-тренер.

К участию в соревнованиях допускаются **спортсмены имеющие спортивный разряд не выше 2 взрослого разряда по плаванию**. Спортсмены с разрядом выше допускаются **ВНЕ КОНКУРСА**. Допускается неограниченное количество участников в каждой возрастной группе в личном первенстве. Участников всегда сопровождает аккредитованный представитель команды-тренер.

5. Программа соревнований.

- 1) дистанция 50 м на спине (2010г. д/ю)
- 2) дистанция 400 м вольный стиль (2010г. д/ю)
- 3) дистанция 400 м вольный стиль (2009г. д/ю)
- 4) дистанция 50 м баттерфляй (2010г. д/ю)
- 5) дистанция 400 м вольный стиль (2008г. и старше не выше 2 спортивного разряда)
- 6) дистанция 50 м брасс (2010г. д/ю)
- 7) дистанция 800 м вольный стиль (2010г. и старше не выше 2 спортивного разряда)
- 8) дистанция 50 м вольный стиль (2010г. д/ю)
- 9) смешанная эстафета 4x100 вольный стиль, (2Ю+2Д)

6. Условия проведения. Определение победителей.

Победители соревнований определяются согласно программе (**только в плавательных дисциплинах**) по возрастным группам, в личном первенстве среди юношей и девушек, возможно участие старших участников в дисциплине младшего возраста **вне конкурса**.

Победители и призёры в личном первенстве определяются в видах программы, показавшие лучший результат по времени.

Участники имеют право на участие в конкурсе не более чем в двух видах программы, участники подавшие заявки более чем в двух видах программы и не указавшие до начала соревнований мандатной комиссии об участии в дистанциях ВНЕ КОНКУРСА, оставляют право организатору на свое усмотрение выбрать участие данного спортсмена на дистанциях ВНЕ КОНКУРСА.

7. Заявки на участие.

Технические заявки для участия в соревнованиях в электронном виде должны быть

поданы на сайте www.rusticsportclub.ru не позднее 25 марта 18:00 2021г. Групповые заявки в табличном документе excel по email: rusticsportclub@ya.ru (Ф.И.О год рождения, разряд, дистанция). Групповые заявки прекращают приниматься 23 марта 2021г.

Оплата стартового взноса производится через личный кабинет на сайте www.rusticsportclub.ru:

- 1 дистанция -111101 СТАРТОВЫЙ ВЗНОС ЧЛЕН КЛУБА-200 рублей,
- 2 дистанции -111102 СТАРТОВЫЙ ВЗНОС-350 рублей
- 3 дистанции -111103 СТАРТОВЫЙ ВЗНОС-500 рублей

Стартовый взнос за участие спортсменов в соревновании не возвращается в случае неявки спортсмена на соревнования по какой-либо из причин.

Участники, прибывшие на соревнования, должны представить в комиссию по допуску к соревнованиям:

Медицинскую справку, заверенную печатью медицинского учреждения, печатью и подписью врача. Без медицинской справки Участники до соревнований не допускаются.

Участники, не подавшие заявки **в срок до 25 марта 18:00 2021г**, к соревнованиям допускаются в дополнительных заплывах **вне конкурса**.

8.Награждение.

Победители и призеры в личном первенстве **этапа кубка** награждаются медалями и дипломами.

Каждому участнику вручается памятная медаль финишера, ограничение 200 слотов.

Команды занявшие призовые места в эстафете: каждый участник награждается дипломом.

8.Обеспечение безопасности участников и зрителей.

Обеспечение безопасности участников и зрителей соревнований осуществляется в соответствии с требованиями «Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований», утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиями соревнований по виду спорта «Плавание».

Выполнение требований безопасности обеспечивают руководители учреждений (спортивных учреждений), привлекаемых для проведения соревнований, контроль за выполнением требований и наличием Акта технического обследования спортивного сооружения осуществляет главный судья соревнований.

Медицинское обеспечение мероприятия осуществляется в соответствии с Приказом

Министерства здравоохранения РФ от 1 марта 2016 г. №134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Контроль за медицинское обеспечением мероприятия осуществляет организатор и главный судья соревнований.

Ответственность за жизнь и здоровье участников соревнований в пути следования, выполнении участниками соревнований правил техники безопасности, соблюдения дисциплины и порядка во время проведения соревнований несут руководители командующих организаций.

Зрители на соревнования не допускаются.

9. Финансирование.

Финансирование осуществляется за счет стартового взноса и средств организатора: Стоимость взноса для членов клуба (RUSTIC SPORT CLUB) с активной оплаченной услугой и списанием одного посещения прохождением через турникет-200 рублей, без ограничения дистанций. Стоимость взноса для остальных участников: 1 дистанция-200рублей, 2 дистанции-350рублей, 3 и более – 500 рублей.

10. ПРОТЕСТЫ. ПЕРЕЗАЯВКИ

При возникновении спорных ситуаций, подача протестов осуществляется ТОЛЬКО аккредитованным представителем команды.

Лица, не имеющие официальной аккредитации, НЕ ИМЕЮТ права вмешиваться в ход соревнований и работу судейского корпуса.

В протесте должен быть указан вид программы, номер заплыва, номер дорожки, причина дисквалификации. Протест должен быть подписан уполномоченным представителем команды с расшифровкой фамилии и указанием даты и времени подачи протеста.

Видеофиксация, сделанная с трибун, или любого другого места, не имеющая статуса официального видеоматериала, не может быть рассмотрена в качестве доказательства нарушения или определения победителя.

При каждой подаче протеста взимается сбор в размере 500 рублей. В случае удовлетворения протеста, сбор возвращается.

После закрытия регистрации изменения возможны только при уплате сбора в 500 рублей за каждое изменение, если не определена вина Организатора.

После формирования и публикации стартовых протоколов вечером предшествующего старту дня, заявки и перезаявки не допускаются. Исключение составляют только случаи, когда ошибка совершена Организатором, либо тренером при заявке спортсмена,

и исправление возможно только с разрешения Главного судьи соревнований. При этом спортсмен может быть добавлен только на свободное место в крайние заплывы.

11. Обработка персональных данных, фото и видеосъемка.

При подаче заявки на участия в соревнованиях и оплате стартового взноса, **представитель несовершеннолетнего участника** дает согласие на обработку персональных данных в соответствии со ст. 9 Федерального закона от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных» субъект персональных данных дает согласие на обработку Оператором своих персональных данных, с целью: исполнения договора, в целях введения финансово-хозяйственной деятельности организации. **Представитель несовершеннолетнего участника** дает согласие на фото и видеосъемку и взятие интервью у несовершеннолетнего участника с дальнейшей публикацией в печатной продукции СМИ, на сайте спортивного комплекса, в официальных аккаунтах, социальных сетях спортивного комплекса, связанных с деятельностью спортивного комплекса и не противоречащих действующему законодательству. В соответствии со ст. 152.1 ГК РФ.

Данное положение является вызовом на соревнования

